
 

1 
 

Proiect: UPDATE – Actualizarea competentelor angajatilor la tehnologiile si conditiile economice in schimbare 
Cod mysmis: 317648 
Finanțat prin: Programul Educatie și Ocupare (PEO) 2021-2027 

 
Material electronic de informare 9 (articol): 

Cum puteți beneficia de cursurile gratuite 
UPDATE 
Februarie 2025 

 
Doriți să beneficiați de consiliere profesională gratuită pentru dezvoltarea carierei 
și să participați gratuit la un curs într-un domeniu de viitor? 
 
Proiectul “UPDATE – Actualizarea competențelor angajaților la tehnologiile și 
condițiile economice în schimbare” este un proiect finanțat de Uniunea 
Europeană prin Programul Educație și Ocupare, cod apel: 
EO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 – “Ține pasul” – Regiuni mai puțin 
dezvoltate și implementat de Asociația „Patronatul Tinerilor Întreprinzători din 
România” (PTIR), în parteneriat cu Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL 
(CCSE). 
 
Prin intermediul proiectului, puteți beneficia de consiliere profesională ce vă 
poate ajuta la dezvoltarea carierei voastre profesionale și a competențelor nou 
cerute pe piața muncii, prin încurajarea participării la programe de FPC. 
 
De asemenea, prin proiect aveți ocazia să participați gratuit la unul din cursurile 
realizate în cadrul proiectului: 

 Curs de specializare “Managementul transformării digitale a companiei” 
(fără acreditare) 
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 Curs de specializare “Marketing digital și economie verde” (fără acreditare) 

 Curs de specializare “Big data, cloud computing și securitate cibernetică 
pentru companii” (fără acreditare) 

 Curs de specializare “Utilizarea inteligentei artificiale generative - ChatGPT, 
Bard AI, Bing AI, DALL-E” (fără acreditare) 

 Curs de specializare “Manager resurse umane” (fără acreditare) 

 Curs de specializare “Manager al sistemelor de management de mediu” 
(fără acreditare) 

 Curs de specializare “Manager al sistemelor de management al riscului” 
(fără acreditare) 

 Curs de specializare (autorizat) “Instalator pentru sisteme fotovoltaice” 

 Curs de specializare (autorizat) “Inspector în domeniul sănătății și securității 
în muncă” 

 Curs de specializare (autorizat) “Bucătar specialist vegetarian-dietetician” 

 Curs de perfecționare (autorizat) “Decorator interioare” 

 Curs de calificare nivel 2 (autorizat) “Decorator produse cofetărie” 

 Curs de calificare nivel 2 (autorizat) “Dermopigmentist” 

 Curs de calificare nivel 3 (autorizat) “Electrician auto” 

 Curs de calificare nivel 3 (autorizat) “Stilist protezist unghii” 

 Curs de calificare nivel 3 (autorizat) “Izolator termic” 
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Pentru a vă putea înscrie în proiectul UPDATE și să beneficiați de oferta acestuia, 
trebuie să îndepliniți în mod cumulativ următoarele condiții: 

 Aveți vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani (exclusiv 65 de ani împliniți) 

 Aveți un nivel de educație de minim ISCED 3 (studii liceale) 

 Aveți domiciliul în una din regiunile mai puțin dezvoltate vizate de proiect: 
Sud Muntenia (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova, 
Teleorman), Sud-Est (Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea) sau 
Nord-Est (Iași, Suceava, Bacău, Neamț, Botoșani, Vaslui). 

 Sunteți angajat cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau 
timp parțial) dintr-o întreprindere publică sau privată. Dacă sunteți 
manager, trebuie să nu aveți calitatea de administrator/reprezentant legal 
în nicio întreprindere publică/privată. 

 
Întreprinderea privată = persoana juridică constituită, în mod liber, în toate 
formele, respectiv:  

 societăți reglementate de Legea societăților nr. 31/1990;  
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 societăți cooperative reglementate de Legea nr. 1/2005; 

 asociații și fundații, cooperative agricole și societăți agricole care desfășoară 
activități economice 

 
Întreprinderea publică = persoana juridică înființată prin acte ale autorităților 
administrației publice centrale sau locale ori prin alte moduri prevăzute de lege. 
 
Nu sunt eligibili angajații din instituții/autorități publice centrale sau locale și din 
cadrul persoanelor juridice publice din sistemul de sănătate și sistemul de 
învățământ. 
 
Procesul de înscriere în proiect va fi transparent și va respecta principiul egalității 
de șanse și nediscriminării, astfel încât nu se vor realiza deosebiri, excluderi, 
restricții sau preferințe în constituirea grupului țintă. Menționăm că minim 50% 
din grupul țintă va fi reprezentat de femei. 
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Pentru a vă înscrie în proiect și să beneficiați de consiliere profesională și să 
participați gratuit la formare profesională, va fi nevoie să colaborați cu un expert 
grup țintă din echipa noastră pentru realizarea unui dosar de candidatură ce va 
conține următoarele documente: 

1) Formular înregistrare participant (în original) – Anexa 1 
2) Declarație de disponibilitate și angajament (în original) – Anexa 2 
3) Declarație privind evitarea dublei finanțări (în original) – Anexa 3 
4) Scrisoare de motivație privind implicarea în proiect (în original) – Anexa 4 
5) CONSIMȚĂMÂNT - Declarație de aprobare pentru colectarea și procesarea 
datelor personale (în original) – Anexa 5 
6) Carte de identitate, (în copie „conform cu originalul”) – vârstă între 18 și 65 
de ani 
7) Certificat de naștere (în copie „conform cu originalul”) 
8) Certificat de căsătorie/ Hotărâre judecătorească – dacă este cazul de 
schimbarea numelui (în copie „conform cu originalul”) 
9) Ultima diplomă de studii/ Adeverință eliberată de către instituția școlară (în 
copie „conform cu originalul”) – nivel de educație minim ISCED 3; 
10) Adeverință de la locul de muncă din care să rezulte, la data emiterii 
acesteia, ocupația (codul COR), norma de lucru și durata contractului de 
muncă (în original) – Anexa 6 SAU contractul individual de munca (CIM) (în 
copie „conform cu originalul”). 

 
Mențiunea „Conform cu originalul” poate fi certificată de către dumneavoastră, 
sau după caz de către expertul grup țintă pe baza prezentării documentelor 
originale. 
 
Nu uitați să semnați documentele originale (formulare, declarații etc.) trimise. 
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Veți avea ocazia să participați la întâlniri directe cu experții grup țintă și să 
realizați verificări preliminare dacă sunteți eligibil să vă înscrieți în proiect. Vă 
rugăm sa colaborați cu experții grup țintă pentru trimiterea sau retrimiterea 
oricăror documente lipsă sau completate greșit solicitate de aceștia. 
 
De asemenea, experții grup țintă vă stau la dispoziție pentru orice întrebări cu 
privire la proiect, modul de desfășurare al acestuia, activitatea de consiliere 
profesională și programele de formare profesională. 
 

 
Proiectul UPDATE urmărește ca cel puțin 606 persoane, inclusiv persoane din 
poziții de management, să beneficieze de oportunitățile oferite de proiect - 
consiliere profesională și programe de formare profesională. 
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Dacă vă interesează oferta proiectului UPDATE, nu ezitați să ne contactați. 
Locurile la cursurile de formare sunt limitate, iar numărul de stagii pe care îl vom 
realiza este de asemenea limitat.  
 
Cu cât mai devreme demarăm procesul de includere în proiect, cu atât mai bine. 
Vă invităm cu drag în proiectul UPDATE! 
 
 


